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Preisliste Dienstleistungen 2024 
 

Teppichwäsche      Preise pro m² inkl. 19% MwSt. 
                                   
Kelim, Webteppiche Synthetik      
(z.B. Flachgewebe aus Synthetik) 25,00 € 
Kelim, Webteppiche Naturfaser  
(z.B. Flachgewebe aus Wolle oder Baumwolle)    39,00 € 
Grobe Teppiche bis 250.000 Knoten/m² 
(z.B. Berber, Gabbehs, Nepal, Designteppiche) 
+Maschinenteppiche 45,00 € 
Feine Teppiche ab 250.000 Knoten/m² 
(z.B. persischer Bidjar, Tebris, Nain, Bocharas) 
+Mischflorteppiche (z.B. Wolle mit Seide) 55,00 € 
Seidenteppiche 
(z.B. Ghom Seide, Kaschmir Seide, Hereke) 
+Teppiche auf Seide (Seidenkette und Wollflor z.B. Isfahan) 79,00 € 
 
Unsere einzigartige Teppichwäsche beinhaltet: 
Klopfen, Waschen mit Kernseife, Trocknen, Bürsten, 
 detachieren von kleinen Flecken, Rückfetten (mit Lanolin) 
 

Reparaturen 
Originalgetreue Reparatur und Restaurierung (gegen Offerte) 
Detachieren von Hand, Entfärben von Hand 
+ provisorisches Verstärken vor der Wäsche 55,00 €/ Std. 

  Extras 
 Mottenschutz, Urin- oder Säurebehandlung 

+Zuschlag für antike oder heikle Teppiche 
+Zuschlag für Havarie-Teppiche (z.B. Rauch-, Wasser-, Brandschaden) 13,90 €/ m² 
Spannen 
(z.B. bei verformten oder welligen Teppichen) 
+Scheren/ Egalisieren der Floroberfläche 35,00 €/ m² 
Hochwertige Teppichunterlage nach Maß  18,00 €/ m² 
Möbeluntersetzer  3,00 €/ Stück 
Zertifiziertes Wertgutachten 79,00 € 

Fachgerechte Einlagerung - monatlich 
(inkl. regelmäßiges Lüften und Absaugen)                                                                        1,90 €/ m² 
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Teppichboden- und Polsterreinigung              Preise  inkl. 19% MwSt. 
 
Teppichboden aus Synthetikfaser 
(z.B. Nadelvlies, Schlingenware)             12,90 €/m² 
Teppichboden aus Naturfaser 
(z.B. Tretford)                15,90 €/m² 
Polsterreinigung Mehrsitzer 
(z.B. Sofas, Kannapees)               49,90 €/Sitzfläche 
Polsterreinigung Einsitzer 
(z.B.  Ohrensessel, Armlehnstuhl)        89,90 €/Stück 
 

  

 

Allgemeine Geschäftsbedingungen 

Mängel an einem Gut 
Wir übernehmen keine Verantwortung für Schäden, 
die durch die Beschaffenheit des eingelieferten Gutes 
verursacht werden und die wir nicht durch eine 
fachmännische Warenschau erkennen können (z.B. 
durch ungenügende Echtheit der Färbung, frühere 
unsachgemäße Behandlung, mitgelieferte 
Fremdkörper). Für unmittelbare Schäden und für 
verborgene Mängel wie morsche Stellen im Flor (z.b. 
durch Blumentöpe, Urin etc.), alte Flickstellen, 
ausgebleichte (Abraschen) oder auslaufende Farben 
und Vergilbungen, die erst im Rahmen unserer 
Behandlung sichtbar werden, übernehmen wir keine 
Verantwortung. 
 
Ausführung und Leistung 
Wir verpflichten uns die Behandlungen fachgemäß und 
schonend auszuführen. Eine über die Sorgfaltspflicht 
hinausgehende Haftung übernehmen wir nicht. Die 
Teppiche sind in unseren Räumlichkeiten und auf den 
Transportwegen gegen Diebstahl, Wasser und Feuer 
zum Zeitwert versichert. 
Für Mottenschutz gewähren wir keine Garantie.  

Eine 100%ige Entfernung von Flecken kann nicht 
garantiert werden. 

Auftragskonditionen 
Mindestauftrag 1m². Teppiche unter 1m² werden als 
1m² berechnet. 

Abholung und Rücklieferung 
Unsere Abholung und Rücklieferung der Teppiche ist in 
Schleswig-Holstein, Süd-Dänemark (ab der 
Bundesgrenze 50km) und Hamburg kostenfrei.  

Beanstandungen 
Beanstandungen müssen unverzüglich, jedoch 
spätestens innerhalb von 14 Tagen nach Empfang 
erhoben werden. Diese werden sorgfältig geprüft und 
begründet beantwortet oder erklärt. Das weitere 
Vorgehen (Übergabe zur Begutachtung und 
Schlichtung, sachgemäße Nachbehandlung) wird im 
Einvernehmen mit der Kundin/dem Kunden festgelegt. 

 

 

Unser Leistungspaket beinhaltet: 
Saugen, Detachieren von Hand, Reinigung durch Sprühextraktion, Imprägnierung 


